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Σε απάντηση της ανωτέρω Αναφοράς σας γνωρίζουμε, κατά λόγο αρμοδιότητας, ότι στο εθνικό 
σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Εσωτερικών και συγκεκριμένα 
στη ΣΑΕ 055, είναι ενταγμένο έργο πρόληψης & αντιμετώπισης ζημιών και καταστροφών που 
προκαλούνται από θεομηνίες. 

Επισημαίνεται ότι, το εν λόγω Πρόγραμμα υποστηρίζει αιτήματα που αφορούν ενδεικτικά σε κάθε 
είδους φυσική καταστροφή, όπως πλημμύρες, πυρκαγιές, σεισμούς, κατολισθήσεις, χιονοπτώσεις, 
παγετώνες κλπ. Κάθε ενδιαφερόμενος φορέας έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει πλήρως 
αιτιολογημένο ως προς την αναγκαιότητά του αίτημα, συνοδευόμενο από τα προβλεπόμενα 
δικαιολογητικά. 

Το Υπουργείο Εσωτερικών εξετάζει και αξιολογεί τα αιτήματα χρηματοδότησης που συνδέονται 
ευθέως με το Πρόγραμμα και εξυπηρετούν τους σκοπούς του. 

Στο πλαίσιο αυτό, και προκειμένου να καταστεί δυνατή ή άμεση αντιμετώπιση των συνεπειών 
που προκλήθηκαν από τον σεισμό της 3ης Μαρτίου 2021 και συγκεκριμένα για την    αποκατάσταση 
ζημιών που προκλήθηκαν σε σχολικά κτίρια, ο Δήμος Φαρκαδόνας χρηματοδοτήθηκε, στο πλαίσιο 
της υπ.΄αριθ. 33167/28-4-21 (ΑΔΑ: 6ΟΡΜ46ΜΤΛ6-33Α) απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού 
Εσωτερικών  με ποσό ύψους 500.000€.  

 Επιπλέον, το Υπουργείο Εσωτερικών έχει εκδώσει, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αντώνης 
Τρίτσης» : 

• τη με αριθμ. πρωτ. 18213/29-09-2020 Πρόσκληση ΑΤ10 με τίτλο: «Συντήρηση δημοτικών 
ανοιχτών αθλητικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ» (ΑΔΑ: 
681Β46ΜΤΛ6-749), η οποία αφορά στη χρηματοδότηση έργων για συντήρηση και 
επισκευή σχολικών κτιρίων & αύλειων χώρων, καθώς και κάθε άλλης συναφούς δράσης 
αυτών, που στόχο έχει τη βελτίωση των υποδομών της Προσχολικής, Α/θμιας και Β/θμιας 
εκπαίδευσης και την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον 
τομέα της εκπαίδευσης

• τη με αριθμ. πρωτ. 14578/24-07-2020 Πρόσκληση ΑΤ11 «Δράσεις για υποδομές που 
χρήζουν αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)» (ΑΔΑ: ΨΙΚ146ΜΤΛ6-Χ3Λ). 
Η Πρόσκληση αφορά στη χρηματοδότηση  δήμων της χώρας,  σχετικά με τη διενέργεια 
πρωτοβάθμιων και δευτεροβάθμιων προσεισμικών ελέγχων κρίσιμων υποδομών όπως 
σχολικές μονάδες και  αθλητικές εγκαταστάσεις και τη λήψη αναγκαίων, ανά περίπτωση, 
μέτρων προστασίας.   

Ο Δήμος Φαρκαδόνας, δύναται να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα σύμφωνα 
με τις οριζόμενες προδιαγραφές στις ανωτέρω Προσκλήσεις. 
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